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Recuerda que tan importante es la solucién como el razonamiento que hagas. Intenta
razonar todas las respuestas.

| PRIMER CICLO

EJERCICIO 1:

El sector de la figura, de radio 10 y angulo 252°, es la cara lateral de uno de los conos
siguientes. ¢ De cuél? Razona la respuesta.

Ojo, los conos y el sector no estan dibujados a escala.

d)

EJERCICIO 2:

Un coleccionista ha gastado un euro en comprar sellos de 1, 4 y 12 céntimos.
¢ Cuantos sellos ha comprado de cada clase si en total ha comprado 40?
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PRIMER CICLO

EJERCICIO 3:

Pedro y Pablo estan haciendo una etapa de la Ruta de Isabel la Catdlica. Salieron
desde Barrillos de la Sierra hasta Narrillos del Monte, con la intencién de hacer un
descanso para comer en Cebreros. Cuando llevaban un buen rato caminando, a Pedro
se le empezé a hacer largo, y le pregunté a Pablo: “; Cuanto llevamos recorrido?” y le
contesto: “La mitad de la distancia que falta hasta Cebreros”.

Cuando habian recorrido 15 kilbmetros mas, a Pedro le entré6 miedo de no llegar a
Narrillos antes de que cerraran el albergue, y volvié a preguntar: “; Cuanto falta hasta
Narrillos?” y le contesto, igual que antes: “La mitad de la distancia que hay hasta
Cebreros”. ;Cual es la distancia entre Barrillos y Narrillos?

EJERCICIO 4:

Tavi y Tavo son dos hermanos muy revoltosos que han decidido jugar a mentir en
casa, lo que tiene un poco desconcertados a sus padres. Tavi miente exclusivamente
los lunes, martes y miércoles, y Tavo solamente los jueves, viernes y sabados. Un dia
los dos tuvieron una charla: “jAyer me toc6  mentir!” dijo Tavi, a lo que Tavo
respondiod: “Lo mismo que a mi”. ;Qué dia de la semana tuvo lugar la conversacion?
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EJERCICIO 1:

Dos circulos son tangentes interiormente como muestra el dibujo. Calcular el area
comprendida entre ellos.

EJERCICIO 2:

Hace unos afios, se propuso un nuevo concurso para los carnavales de Cebreros.
Darian el premio al grupo de personas cuyas edades sumaran mas, siempre que
fueran de la misma familia. El primer afio solo se presentaron un nifio y una nifia, y
como la edad de la nifia era el doble de la del nifio, se llevo ella el premio. Al afio
siguiente, se volvieron a presentar el nifio y la nifia, pero esta vez él vino acompafiado
de su hermano mayor y la nifia fue sola, de manera que las edades de los dos
hermanos duplicaban a la edad de la nifia y ellos se llevaron el premio. Al tercer afio,
la nifia aprendio la leccion y fue acompafiada de su madre mientras que los hermanos
se confiaron y fueron solos. Ganaron ellas, porque entre las dos tenian el doble de
afios que los dos hermanos. Este afio, para la cuarta edicion del concurso, la nifia
volvié con su madre, pero los hermanos llevaron al abuelo, ganando de calle, ya que
sus edades en total eran el doble de las de madre e hija juntas.

¢,Cual es la edad del hermano pequefio si el abuelo tiene 86 afios?
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SEGUNDO CICLO

EJERCICIO 3:

La hermana pequefia de Dani ha cambiado el teclado de la calculadora nueva que
tiene su hermano, sin decirle nada. El teclado original y el nuevo son los que se
muestran en los siguientes dibujos:
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Asi pues, si Dani presiona la tecla en la que hay un 4, el nimero que entra realmente
en la calculadora es un 5 que, por otra parte, es lo que aparece en la pantalla. Sin
darse cuenta de este desmadre, Dani mete en la calculadora un nimero primo p de
dos digitos, y otro nimero primo g de un digito (utilizando lo que él ve, claro) y ordena
sumarlos. Sorprendentemente, la respuesta que aparece es jla respuesta correctal
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IHH

¢ Sabrias decir qué dos nimeros primos p y g introdujo Dani en su calculadora?

EJERCICIO 4:

En la nueva calle Camilo José Cela de Cebreros, el Ayuntamiento ha decidido poner
baldosas como la de la figura, formadas por cuadros blancos y negros. Como puedes
ver, esta tiene una anchura de 7 cuadros. ¢Cuantos cuadros tiene en total? Si las
baldosas fueran de 9 cuadros de anchura, ¢ cuantos cuadros tendrian? ¢ Y si fueran de
11? &Y si tuvieran 149 cuadros de anchura? Escribe una féormula que valga para
cualquier caso.




